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VIDHYA SAGAR WOMEN'S CoLLEGE, CHENGALPATTU 
DEPARTMENT OF COMMERCE 

STUDENTs OVERALL EVALUATION OF THE PROGRAMME AND TEACHING 
Department: B.COM (CA) Batch: 2014-17 

1. The syllabus of each course was 

Options Criteria No of respondents 
7 Adequate 

In adequate 

Challenging 
4 

27 

d. Dull 

2. Back ground for benefits from the course was 

Criteria 
more than adequate 
adequate 
inadequate 

Options No of respondents 

a. 3 
b. 23 

d. cannot say 12 

3. Was the course easy or difficult to understand? 

Criteria No of respondents 
OptionS 

15 easy 
17 manageable 

difficult 
very difficult

b. 

4. How much of the syllabus was covered in the class? 

No of respondents
Criteria 

85 to 100% 

70 to 85% 

Options 26 
a. 

55 to 70% 
C. 

11 
d. less than 55% 



S. What is your opinion about the library material and facilities for the course? 

No of respondentsS 
Criteria 
more than adequate 

adequate 
Inadequate 

Options 6 

a. 17 

12 
C. 2 

very pooor 
d. 

6. To what extent were you able to get material for the prescribed reading? 

No of respondents Criteria 
Easily 
with some difficulty 

Not available at all 

indifferently 

Options 19 

12 

7. How well did the teacher prepare for the classes? 

Criteria No of respondents 
Options 2 thoroughly 

satisfactorily 
poorly 
Indifferently 

34 
D. 

a. 

8. How well did the teacher able to communicate? 

Options Criteria No of respondents 

22 Always effective 
sometimes effective 

Just satisfactorily 
Generally ineffective 

a. 

24 b. 
34 C. 

1 d. 

9. How far the teacher encourages student participation in class? 

Criteria 
mostly yes 
sometimes 
not at all 

always 

Options No of respondents
a. 2 
b. | 26 

1 
7 

C. 

d. 



10. If yes which of the following methods were u used? 

Options Criteria 

Encouraged to raise questions get involved in discussion in class encourage discussion outside class did not encourage 

No of respondents 
3 . 
17 C. 

2 d. 

14 

1. How helpful was the teacher in advising? 
Optio.is 

Criteria 
very helpful 
sometimes helpful 
not at all helpful 
did not advise 

No of respondents 3. 

16 b. 

19 

d. 

12. The teacher's approach can best be described as 

options Criteria No of respondents 
Always courteous 
sometimes rude 
always indifferent 
cannot say 

a. 
12 

19 
C. 4 

d. 2 

13. Internal assessment was 

No of respondents Criteria 
Always fair 

sometimes unfair 

Usually unfair 

options 
14 a. 

2 

Sometimes fair 16 



vIDHYA SAGAR WOMEN'S coLEGE,CHENGALPATTU STUDENTS OVERALL EVALUATION OF THE PROGRAMME AND TEACHING 
pepartment: tbmmette Course: B-Com ((1) 

Year 
Your responses will be seen only after your course results have been finalized and recorae 
The information wi,be used only for the improvement of the course and teaching in future 
Vau need not disclose your name if you do not wish to. 

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do not contradict 

ach other. 

1,The syllabus of each course was 

aJadequate b inadequate 

challenging dhdull 

2. Back ground for benefits from the course was 

a)more than adequate b) adequate 

c)inadequate dcannot say 

3. Was the course easy or difficult to understand? 

aeasy b) manageable 

cJdifficult d) very difficult 

4.How much of the syllabus was covered in the class? 

a)85 to 100% 
b70 to 85% 

dless than S5% 
c55 to 70% 

5. What is your opinion about the library material and facilities for the course?

b) adequate a) more than adequate 

dvery poor 
cinadequate 



6. To what extent were you able to get material for the prescribed reading? 

a) Easily bwith some dificulty 

c) not avalable at all d)Iindifferently 

7. How well did the teacher prepare for the classes? 

a) thoroughly p satisfactorly 

) poorly d) Indifferently 

8.How well did the teacher able to communicate? 

a)Always effective Wsometimes effective 
c) Just satisfactorily d) generally ineffective 

9. How far the teacher encourages student participation in class? 

a) mostly yes b sometimes 
c) not at al d) always 

10. If yes which of the following methods were used? 

a) Encouraged to raise questions b) get involved in discussion in class 

c encourage discussion outside class dh did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising? 
a) very helpful b) sometimes helpful 

c) not at all helpful d) did not advise 

12. The teacher's approach can best be described as 

a) Always courteous b) sometimes rude 

c always Indifferent 
d) cannot say 

13. Internal assessment was 

aAlways fair 
bjsometimes unfair 

cUsually unfair 
djsometimes fair 



VIDHYA SAGAR WOMEN'S COLLEGE,CHENGALPATTO 
STUDENTS OVERALL EVALUATION OF THE PROGRAMME AND TEACHING 

Departmer .com Grenea ((ommato nmorco 

Course: 
B. 

com 
C 

Year: irol ya 

Il be seen only after your course results ur responses will have been finalized and recorded. 

The 
information will,be used only for the improvement of the course and teaching in future. 

Vou need not disclose your name if you do not wish to. 

vou may tick more than one answer to a question to the extent that they do not contradict 

each other. 

1.The syllabus of each course was 

aladequate 
b) inadequate 

c challenging d)dull 

2. Back ground for benefits from the course was 

ajmore than adequate pfadequate 

c inadequate 
dhcannot say 

3. Was the course easy or difficult to understand? 

aleasy 
b) manageable 

cldifficult 
d) very difficult 

4.How much of the syllabus was covered in the class? 

J85 to 100% 
b)70 to 85% 

c55 to 70% 

dless than 55% 

5. What is your opinion about the library material and facilities for the course? 

a more than adequate 
badequate 

c)inadequate 
dvery poor 



. To what extent were you able to get material for the prescribed reading? 

a) Easily bjwith some diticulty 

c) not available at all d)indifferently 

7. How well did the teacher prepare for the classes? 

a) thoroughly p satistactorily 

c) poorly d) Indifferently 

8.How well did the teacher able to communicate? 

a}Always effective ) sometimes effective 

c) Just satisfactorily d) generally ineffective 

9. How far the teacher encourages student participation in class? 

a) mostly yes b) sometimes 

c) not at al always 
10. If yes which of the following methods were used? 

a) Encouraged to raise questions blget involved in discussion in class 

c) encourage discussion outside class d) did not encourage 

11. How helpful was the teacher in advising? 

a very helpful b) sometimes helpful 

c) not at all helpful d) did not advise 

12. The teacher's approach can best be described as 

a) Always courteous b) sometimes rude 

c) always indifferent d) cannot say 

13. Internal assessment was 

aJAlways fair bJsometimes unfair 

cUsually unfair dlsometimes fair 



VIDHYA SAGAR WOMEN'S COLLEGE,CHENGALPATTU 
STUDENTS OVERALL EVALUATION OF THE PROGRAMME AND TEACHING 

Commeo Department Course: B. Com [th) 

es will be seen only after your course results have been finalized and record 

Year: 

Your responses 

The information 
ormation will.be used only for the improvement of he course and teaching in future 

disclose your name if you do not wish to. 
You 

need not disc 

You may tick may tick more than one answer to a question to the extent that they do not contraalct 

each other. 

1.The syllabus of each course was 

aladequate 
6) inadequate 

c) challenging dhdull 

2. Back ground for benefits from the course was 

a more than adequate b) adequate 

c)inadequate 
dhcannot say 

3. Was the course easy or difficult to understand? 

a easy 
b manageable 

cdifficult 
d) very difficult 

4.How much of the syllabus was covered in the class? 

a)85 to 100% 
b70 to 85% 

c55 to 70% 
dless than 55% 

5. What is your opinion about the library material and facilities for the course? 

a) more than adequate 
b) adequate 

sMnadequate 
dvery poor 



6. To what extent were you able to get material for the prescribed reading? 
a) Easily 

bwith some ditriculty cnot available at all 

dindifferently 7. How well did the teacher prepare for the classes? a) thoroughly 

b satisfactorlly c) poorly 

d) Indifferently 
8.How well did the teacher able to communicate? 
a]Always effective 

sometimes effective c Just satistfactorily 
d) generally ineffective 

9.How far the teacher encourages student participation in class? a) mostly yes 
b sometimes 

c) not at all 
d) always 

10. If yes which of the following methods were used? 
a) Encouraged to raise questions b) get involved in discusion in class encourage discussion outside classddid not encourage 
11. How helpful was thee teacher in advising? 
a) very helpful 

bsómetimes helpful 
c) not at all helpful d) did not advise 
12. The teacher's approach can best be described as 

a) Always courteous 
b) sometimes rude 

d) cannot say always indifferent 

13. Internal assessment was 

b)sometimes unfair 
JAlways fair 

cjUsually unfair dsometimes fair 



VIDHYA SAGAR WOMEN'S COLLEGE.CHENGALPATTU 
STUDENTS oVERALL EVALUATION OF THE PROGRAMME AND TEACHN 

Departme OmmuCe Course: B C om ( (h) 

Year: 

Your 

responses 

will be soe 

will,be used only for the Improvement of the course and teaching in future. 

ater your course results have been finalized and recorded 

The information 

disclose your name if you do not wish to. 
You 

need 
not disc 

tick more than one answer to a question to the extent that they do not con 

each other. 

each course was 1.The syllabus 

aladequate 
b) inadequate 

s challenging 
d)dull 

2. Back ground for benefits from the course was 

a)more than adequate b) adequate 

c) inadequate
dcannot say 

3. Was the course easy or difficult to understand? 

aeasy 
b) manageable 

cJdifficult 

d) very difficult 

4.How much of the syllabus was covered in the class? 

aj85 to 100% 
b70 to 85% 

c)55 to 70% 

dlless than 55% 

5. What is your opinion 
about the library 

material and facilities for the course? 

a) more than adequate 
b) adequate 

inadequate 
dvery poor 



6. To what extent were you able to get material for the prescribed reading? 

a) Easily bjwith some diticulty 

c) not available at all djindifferently 

7. How well did the teacher prepare for the classes? 

a) thoroughly pl'satisfactorly 

c) poorly d) Indifferently 

8.How well did the teacher able to communicate? 

aJAlways effective sometimes effective 

c) Just satisfactorily d) generally ineffective 

9. How far the teacher encourages student participation in class? 

a) mostly yes h sometimes 

c) not at al d) always 

10. If yes which of the following methods were used? 

a) Encouraged to raise questions b) get involved in discussion in class 

c)encourage discussion outside class d did not encourage 

11. How helpful was the teacher in advising? 

a) very helpful p/sometimes helpful 

c) not at all helpful d) did not advise 

12. The teacher's approach can best be described as 

a) Always courteous b) sometimes rude 

chalways indifferent d) cannot say 

13. Internal assessment was 

a}Always fair blsometimes unfair 

c)Usually unfair dsometimes fair 



VIDHYA SAGAR WOMEN'S COLLEGE, CHENGALPATTU 

(Affiliated to University of Madras) 

Accredited at "A" Grade by NAAC 

DEPARTMENT OF cOMMERCE 

STUDENTS OVERALL EVALUATION OF THE PROGRAMME AND TEACHING 

DEPARTMENT: B.CcOM (C.A) 
BATCH:2019-2020 

1. THE SYLLABUS OF EACH COURSE WAS 

NO.OF RESPONDENTS 
S.NO CRITERIA 

ADEQUATE 
25 

IN ADEQUATE 
CHALLENGING 

DULL 
2. BACKGROUND BENEFITS FROM THE COURSE 

S.NO CRITERIA 
NO.OF RESPONDENTS 

MORE THAN ADEQUATE 
ADEQUATE 
IN ADEQUATE 
CANNOT SAY 

1 
15 

10 

4 
3. THE COURSE EASY OR DIFFICULT TO UNDERSTAND

S.NO CRITERIA 
EASY 
MANAGEABLE 

DIFFICULT 
VERY DIFFICULT 

4. THE SYLLABUS WAS COVERED IN THE CLASS 

NO.OF RESPONDENTS 

19 

S.NO CRITERIA 
85 TO 100% 

NO.OF RESPONDENTS

1 
22 

70TO 85%% 
55 TO 70%% 
LESS THAN 55% 

3 

4 



5.OPINION ABOUT THE LIBRARY MATERIAL AND FACILITIES FOR THE 

COURSE 

NO.OF RESPONDENTS 
S.NO CRITERIA 

13 MORE THAN ADEQUATE 
ADEQUATE 
IN ADEQUATE 
POOR 

6.OPINION ON GETTING MATERIAL FOR THE PRESCRIBED READING 

S.NO CRITERIA 
EASILY 

NO.OF RESPONDENTS 

22 
03 

2 WITH SOME DIFFICULT 

POORLY 
INDIFFERENTLY 

7.OPI NION OF THE TEACHER PREPARATION FOR THE CLASSES 

NO.OF RESPONDENTS S.NO CRITERIA 
THROUGHLY 
SATISFACTORILY 
POORLY 
INDIFFERENTLY 

23 

8. OPI NION ON TEACHERS ABILITY TO COMMUNICATE 

S.NO CRITERIA NO.OF RESPONDENTS 

21 ALWAYS EFFECTIVE 
SOME TIMES EFFECTIVE 
JUST SATISFACTORILY 
GENERALLY IN EFFECTIVE 

1 

9. OPINION ON THE TEACHER ENCOURAGEMENT ON STUDENT 

PARTICIPATION IN CLASS 

S.NO CRITERIA 
MOSTLY YES 
SOME TIMES 

NOT AT ALL 

NO.OF RESPONDENTS 
21 
04 

1 

ALWAYS 



10. METHODS USED FOR ENCOURAGING THE STUDENTS PARTICIPATION IN 

THE CLASSES 

S.NO CRITERIA 
NO.OF RESPONDENTS 

ENCOURAGE TO RAISE QUESTIONS 

GET INVOLVED IN THE DISCUSSION IN 

17 

2 
8 

CLASS 
ENCOURAGE DISCUSSION OUTSIDE CLASS 

DID NOT ENCOURAGE 4 
0 

11.OPINION ON HELPFULNESS ON TEACHERS ADVICE 

NO.OF RESPONDENTS 

S.NO 
1 

CRITERIA 

VERY HELPFUL 
21 

2 
SOMETIMES HELPFUL 

NOT AT ALL HELPFUL 

DID NOT ADVICE 
3 

12.0PINION ON TEACHERS ADVICE ARE BEST 

NO.OF RESPONDENTS
S.NO CRITERIA 

ALWAYS COURTEOUS 
SOMETIMES RUDE 

ALWAYS IN DIFFERENT 

CANNOT SAY 

20 

13. OPINION ON INTERNAL ASSESSMENT 

NO.OF RESPONDENTS 

24 S.NO CRITERIA 
ALWAYS FAIR 
SOMETIMES UNFAIR 
USUALLY UNFAIR 
SOMETIMES FAIR 

14. OPINION ON THE EFFECTS OFINTERNAL 
ASSESSMENT 

NO.OF RESPONDENTS 
S.NO CRITERIA 23 

HELPS TO IMPROVE 

DISCOURAGING 
NO SPECIAL EFFECT 
SOMETIMES EFFECT 



15. OPINION ON THE TEACHERS PROVIDE FEEDBACK ON PERFORMANCE 

NO.OF RESPONDENTS 
S.NO CRITERIA 

REGULARLY/IN TIME 
WITH HELPFUL COMMENT 

0 
OFTEN/LATE 
WITHOUT ANY COMMENCE 0 

16. OPINION ON DISCUSSION ON ASSIGNMENT 

NO.OF RESPONDENTS 

S.NO CRITERIA 
YES,FULLY 
YES,PARTLY 
NOT DISCUSSED AT ALL 
SOMETIMES DISCUSSED 

19 

3 
0 4 

17. OPINION ON COURSE CONTRIBUTORY BY THE LECTURE AT THE 

BEGINNING? 

S.NO CRITERIA 
YES 
NO 

NO.OF RESPONDENTS 

24 

2 



VIDHYA SAGAR WOMEN'S OLLEGE, CHENGALPATTU 

(Afriliated to University of Madras) 

Aceredited at "A" Grade by NAAC 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

STUDENTS OVERALL EVALUATION OF THE PROGRAMME AND TEACHING 

Department: CMMeiLe Course:B LamlCn) 

TeacherjNatmathi maam Year: 

1.The syllabus of each course was 

ndequate b) inadequate 

c) challenging d) dull 

2. Back ground for benefits from the course was 

more than adequate b) adequate 

c) inadequate d) cannot say 

3. Was the course easy or difficult to understand? 

Á) casy b) manageable 

c) difficult d) very difficult 

4.How much of the syllabus was covered in the class? 

A85 to 100% b) 70 to 85% 

c) 55 to 70% d) less than 55% 

5. What is your opinion about the library material and facilities for the course? 

more than adequate b) adequate 

c)inadequate d) very poor 

6. To what extent were you able to get material for the prescribed reading? 

Easily 
b) with some difficulty 

c)poorly d) indifferently 

7. How well did the teacher prepare for the classes? 

thoroughly b) satisfactorily 

c)poorly d) Indifferently 

8.How well did the teacher able to communicate? 

Always effective b) sometimes effective 



c) Just satisfactorily 
d)generally ineffective 

9. How far the teacher encourages student participation in class? 

mostly yes b) sometimes 

c) not at all d) always 

10. If yes which of the following methods were used? 

Encouraged to raise questions b) get involved in discussion in class 

c) encourage discussion outside class d) did not encourage 

11. How helpful was the teacher in advising? 

very helpful b) sometimes helpful 

c) not at all helpful d) did not advise 

12. The teacher's approach ean best be described as 

Always courtcous b) sometimes rude 

c) always indifferent d) cannot say 

13. Internal assessment was 

Aays fair b) sometimes unfair 

c)Usually unfair d) sometimes fair 

14. what effect do you think the internal assess ment will have on your course grade? 

Aelps to improve b) discouraging 

c) no special effect d)sometimes effective 

15. How often did the teacher provide feedback on your performance? 

Regularly/in time b) with helpful comment 

c) often Mate d) without any comments 

16. Were your assignments discussed with you? 

ayes, fully b) yes, partly 

c) not discussed at al d) sometimes discussed 

17. were you provided with a course contributory lecture too at the beginning? 

b)no yes 
if yes was it helpful? 

Yes b)no 

18.If you have other comments to offer on the course and suggestions for the teacher you may do so in the 

space given below or on a separate sheet. 



VIDHYA SAGAR WOMEN'S COLLEGE, CHENGALPATTU 

(Affiliated to University of Madras) 
Accredited at "A" Grade by NAAC 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

STUDENTS OVERALL EVALUATION OF THE PROGRAMME AND TEACHING 

Department: CommeiLO 
Course: B com ch) 

Teachexas aya Mam 
Year: 1 

1.The syllabus of each course was 

adequate b) inadequate 

c) challenging d) dull 

2. Back ground for benefits from the course was 

more than adequate b) adequate 

c) inadequate d) cannot say 

3. Was the course easy or difficult to understand? 

easy b) manageable 

c) difficult 
d) very difficult 

4.How much of the syllabus was covered in the class? 

85 to 100% 
b) 70 to 85% 

c) 55 to 70% d) less than 55% 

5. What is your opinion about the library material and facilities for the course? 

more than adequate b) adequate 

c) inadequate d) very poor 

6. To what extent were you able to get material for the preseribed reading? 

AEasily 
b) with some difficulty 

c) poorly 
d) indifferently 

7. How well did the teacher prepare for the classes? 

thoroughly b) satisfactorily 

c) poorly 
d) Indifferently 

8.How well did the teacher able to communicate? 

Always effective 
b sometimes effective 



c) Just satisfactorily d) generally ineffective 

9. Hoy far the teacher encourages student participution in class? 

mostly yes b) sometimes 

c) not at all d) always 

10. If yes which of the following methods were used? 

Encouraged to raise questions b) get involved in discussion in class 

c)encourage discussion outside class d) did not encourage 

11. How helpful was the teacher in advising? 

very helpful 
b) sometimes helpful 

c) not at all helpful d) did not advise 

12. The teacher's approach can best be deseribed as 

Always courteous 

b) sometimes rude 

c) always indifferent 
d) cannot say 

13. Internal assessment was 

a Always fair 

b) sometimes unfair 

c)Usually unfair 
d) sometimes fair 

14. what effect do you think the internal 
assessment will have on your 

course grade? 

Helps to improve 

b) discouraging 

d) sometimes effective 

c)no special effect 

15. How often did the teacher provide 
feedback on your 

performanee? 

b) with helpful 
comment 

Regularly/in time

d) without any
comments 

c) often ate 

16. Were your 
assignments 

discussed 
with you? 

b) yes, partly 

yes, fully 
d) sometimes discussed

c) not 
discussedat all 

17. were you 
provided 

with a 
course 

contributory 

lecture too at the beginning? 

b)no 

A) yes 

if yes was jit helpful? 
b)no 

18.1f you 
have 

other 

comments 
to 

offer on 
the 

course 
and 

suggestions 

for the 
teacher you may 

do so in the 

space 
given 

below or on a 
separate 

sheet. 

Yes 



VIDHYA SAGAR WOMEN'S COLLEGE, 
CHENGALPATTU 

(Affiliated to University of Madras) 

Accredited at "A" Grade by NAAC 

DEPARTMENT OF cOMMERCE 

STUDENTS OVERALL 
EVALUATION OF THE PROGRAMME AND TEACHING 

Department: COmmeice 

Course: Lm EA] 

TeachiSuWtha mam 
Year: 111 

1.The syllabus of each course was 

adequate 
b) inadequate 

c) challenging 
d) dull 

2. Back ground for benefits from the course was 

more than adequate b) adequate 

c) inadequate 
d) cannot say 

3. Was the course easy or difficult to understand? 

easy 
b) manageable 

c) difficult 
d) very difficult 

4.How much of the syllabus was covered in the class? 

A) 85 to 100% b) 70 to 85% 

c)55 to 70% d) less than 55% 

5. What is your opinion about the library material and facilities for the course? 

more than adequate b) adequate 

c) inadequate 
d) very poor 

6. To what extent were you able to get material for the prescribed reading? 

Easily 
b) with some difficulty 

c)poorly
d) indifferently 

7. How well did the teacher prepare for the classes? 

thoroughly 
b) satisfactorily 

c)poorly 
d) Indifferently 

8.How well did the teacher able to communicate? 

Always effective 
b) sometimes effective 



c)Just satisfactorily d) generally ineffective 

9. How far the teacher encourages student participation in class? 

mostly yes b) sometimes 

c) not at all d) always 

10. If yes which of the following methods were used? 

Encouraged to raise questions b) get involved in discussion in class 

c) encourage discussion outside class d) did not encourage 

11. How helpful was the teacher in advising? 

very helpful b) sometimes helpful 

c)not at all helpful d) did not advise 

12. The teacher's approach can best be deseribed as 

Always courteous 
b) sometimes rude 

c) always indifferent d) cannot say 

13. Internal assessment was 

aAlways fair 
b) sometimes unfair 

c)Usually unfair d) sometimes fair 

14. what effect do you think the internal assessment will have on your course grade? 

Helps to improve b) discouraging 

c)no special effect d) sometimes effective 

15. How 9ften did the teacher provide feedback on your performance? 

Regularly/in time b) with helpful comment 

c)often late d) without any comments 

16. Were your assign ments discussed with you? 

yes, fully b) yes, partly 

c)not discussed at all d) sometimes discussed 

17. were you provided with a course contributory lecture too at the beginning? 

yes b)no 

if yes was it helpful? 

Yes b)no 

18.1f you have other comments to offer on the course and suggestions for the teacher you may do so in the 

space given below or on a separate sheet. 



VIDHYA SAGAR WOMEN'NCOLG,CENGALPATT 

(Arntiated to lniversity of Madra) 

Acereditol at "A" Grnde by NAA 
DEPARTMENT OF(OMME 

STUDENTS OVERALL EVALUATION OF TW PR0GMAMM AND TVAC HING 

Department: COmnmee 
'oure B Lom[CA) 

Teachei Revothi nam 
Ye 

1.7 he syllabus of eneh course waN 

ndequate b) inadequnte 

e) challenging d) dull 

2. Back ground for benefits fron the courne was 

pmore tban adequate b) ndequnle 

c) inadequate d) cannot Nay 

3. Was the course easy or diffieult to understund'? 

A) Casy 
b) manngenble 

c) difficult d) very diffieult 

4.How much of the syllabus was covered in the cluss? 

YB5 to 100% b) 70 to B5%% 

c) 55 to 70% d) lews than 55%% 

5. What is your opinon about the librury materlnl and fuelitten for the course 

a) more than ndequate M udequate 

c) inadequnte d) very por 

6. To what extent were you able to gel materlal for the preseribed vending? 

Easily b) with some diffieulty 

c) poorly d)indifferently 

7.How well did the teacher prepare for the clanes? 

Ahoroughly b) satisfactorily

c) poorly d) Indifferently 

8.Mow yel did the teacher able to communicate? 

Always effetive b) netines effective 



c) Just satisfactorily d) generally ineffective 

9. How far the teacher encourages student participation in class? 

amostly yes b) sometimes 

c) not at all d) always 

10.If yes which of the following methods were used? 

Encouraged to raise questions b) get involved in discussion in class 

c) encourage discussion outside class d) did not encourage 

11. How helpful was the teacher in advising? 

very helpful b) sometimes helpful 

c) not at all helpful d) did not advise 

12. The teacher's approach can best be deseribed as 

Always courteous b) sometimes rude 

c) always indifferent d) cannot say 

13. Internal assessment was 

Always fair b) sometimes unfair 

c) Usually unfair d) sometimes fair 

14. what effect do you think the internal assessment will have on your course grade? 

Helps to improve b) discouraging 

c) no special effect 
d)sometimes effective 

15. How often did the teacher provide feedback on your performance? 

Regularly/in time b) with helpful comment 

c) often /late d) without any comments 

16. Were your assignments discussed with you? 

yes, fully b) yes, partly 

c) not discussed at all 
d) sometimes discussed

17. were you provided with a course contributory lecture too at the beginning? 

b}no 
yes 

if yes was it helpful? 

Yes bno 

18.lf you have other comments to offer on the course and suggestions for the teacher you may do so in the 

space given below or on a separate sheet. 


